

今日德州

热线

**“又一村”杯**

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

金奖 银奖 铜奖 最佳  
文从字顺 善解人意 独具慧眼  
请告诉我们……

# 凌晨,大货车侧翻

## 车头自燃,伤亡情况正在调查

本报6月19日热线消息(记者 王金强) 18日凌晨3时许,在德州西外环与南外环交会处,一辆满载沙石料的大货车撞上路边的路牌后侧翻,车头发生自燃。消防人员到场后,将火扑灭。至早上6时30分许,救援人员将余火彻底扑灭。

18日早上6时许,记者接到热线后,赶到现场。只见现场的消防队员还在扑灭余火,这辆大货车运载的碎石子撒落一地。救援人员告诉记者,他们接报后赶

到现场展开救援,先是扑灭了车头等着火点,紧接着接近驾驶室寻找驾乘人员,发现驾驶室内没有人。随后,120急救人员赶到现场,没有发现伤者。

给记者打热线的时先生说,事发时听见“轰”的一声响,这辆由南往北行驶的大货车翻倒在马路上,随即发生燃烧。住在周围的居民被吵醒后,纷纷报警。

家住古运新城小区的侯先生说,当时他正在睡梦中,听到动静起来一看,发

现这辆大货车正处于一片火光之中。随后,消防车赶到现场,灭火过程中,一个轮胎还发生了爆炸。“凌晨出车祸,应该是疲劳驾驶引起的。”侯先生说。

12点左右,交警部门到场将大货车拖离现场。民警告诉记者,从现场的情况来看,车内驾乘人员逃生的机会较小,需要进一步确认事发时车内人员情况及具体伤亡情况。

(奖励线索提供者 时先生 100元)



侧翻的大货车车头已经被烧成废铁。